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Lésung Thema: Rhinow

Station 3 | Einflhrung Vektoren K13
6.4+5 11,4 34.2
a) 3-AB=3|-35-3|=3-|-65|=| 19,5
8§—7 1 3
—5-1 —6) (-15
b) 2.5-CA=25|3-11|=25]-8|=| 20
749 16 40
1-6.4 _54 22
¢) —=5-BC=-5-|11+35|=-5-| 145 |=| =725

-9-8 -17 85




Lésung Thema: K 13 Rhinow
Station 4 | Einflhrung Vektoren
-2-7 -9 T+ 4 11
=l 643 |=| 9 7=|-3-01|=| -3
-5-15 -65 15-62) |\—-47
—4-0 —4 0+ 2 2
6,2-35) |27 3.5+5 8.5
-9 —4 -13
a) ¥+y=| =9 [+| 7 |=| -2
-65) (2,7) (-38
—4 11 2 5
b) y+z-v=| 7 |+| -3 |-|-13|=| 17
2,7 -4 8,5 —10,5
11 -9 -4 33 -18 -6 45
9) 37-2%+1,5y=3] =3 |2 9 [+135 7 [=| -9 |-| 18 |+[105|=| —16,5
—4,7 -6, 27) \=141) (=13) (4,05) |-23,05
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Lésung Thema: K Rhinow
Station 6 | Einflhrung Vektoren 13

Die Aufgabe war:

Die Vektoren i = CG 3V = CD und w=CB spannen einen Quader auf.

—_— — — — — —

_— — — — —

CH=CG+GH=CG+CD=v+u
GB=—ii +W

EG = AC =—CA =—(CD+ DA) = —(CD + CB) = —(¥ + W) = —v — w

E—C:—C—E:—(a}+(ﬁ+H—E):—(§+C—+@):—(ﬁ+\7+ﬂz)
BH =BC+CG+GH =—CB+CG+CD = —w+ii +7




